

Servizio Mobilità Internazionale

Pubblicazione regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del Corso di Laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026 e nomina del Responsabile del Procedimento

IL DIRETTORE GENERALE

Vista la Legge 7/08/1990, n. 241, recante "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi" e s.m.i.;

Vista la Legge 6/11/2012, n. 190, recante "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell'illegalità nella pubblica amministrazione" e s.m.i;

Visto il Decreto legislativo 14/03/2013, n. 33, recante "Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni" e s.m.i;

Richiamato il Regolamento di Ateneo per l'erogazione di contributi finalizzati al sostegno e all'incremento della mobilità studentesca verso l'estero emanato con D.R. n. 546 del 1/10/2014;

Richiamato lo Statuto del Politecnico di Torino emanato con D.R. n. 774 del 17/07/2019;

Richiamato il Regolamento Generale di Ateneo emanato con Decreto del Rettore n. 984 del 3 ottobre 2023;

Richiamato il Regolamento Didattico di Ateneo emanato con D.R. n. 1211 del 27/11/2023;

Richiamato il Regolamento di Finanza e Contabilità di Ateneo emanato con DR n. 1301 del 12 dicembre 2022;

Richiamati i principi dichiarati nella European Charter for Higher Education assegnata dalla Commissione Europea al Politecnico di Torino, rif. Ares 2021/1530552 - 27/02/2021 per i progetti del periodo 2021-2027;

Richiamata la Convenzione tra il Politecnico di Torino e l'Agenzia Nazionale Erasmus+ INDIRE per i Progetti ERASMUS+ Programme Countries (N. 2024-1-IT02-KA131-HED000207726) a supporto delle borse di mobilità Erasmus+



Servizio Mobilità Internazionale

DECRETA

- Art. 1 di pubblicare le Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del Corso di Laurea in Ingegneria della Produzione Industriale svolto nell'a.a. 2025/2026;
- Art. 2 di pubblicare l'elenco provvisorio di coloro risultati idonei per l'assegnazione delle suddette borse;
- Art. 3 di nominare ai sensi dell'Art. 5 della Legge 7 agosto 1990, n.241 la Dott.ssa Barbara Ballauri quale Responsabile del Procedimento oggetto del presente Decreto.

N. allegati: 1

IL DIRETTORE GENERALE Dott. Vincenzo TEDESCO





REGOLE PER L'ASSEGNAZIONE DI BORSE DI STUDIO A SUPPORTO DEL PERIODO DI MOBILITÀ ALL'ESTERO PREVISTO NELL'AMBITO DEL CORSO DI LAUREA IN INGEGNERIA DELLA PRODUZIONE INDUSTRIALE A.A. 2025/2026

A cura dell'Area Internazionalizzazione, Cooperazione, Alleanze e Mobilità (INCAM) Servizio Mobilità Internazionale https://www.polito.it/didattica/iscriversi-studiare-laurearsi/studiare-all-estero/bandi-permobilita-internazionale-studentesca/assegnazione-lpi-20252026

INDICE

1.	FINALITÀ E BORSE DI STUDIO	1
	1.1. finalità e destinatari	1
	1.2. Borse di studio	1
	1.3. Contributo per studenti con minori opportunità	2
2.	FORMULAZIONE ELENCO IDONEITÀ E ASSEGNAZIONI	3
	2.1. Verifica requisiti di idoneità	3
	2.2. Pubblicazione elenco idonei	
	2.3. Reclami	
•	2.4. Assegnazioni	
3.	ACCETTAZIONE DELLE BORSE DI STUDIO	
4.	CONDIZIONI E MODALITÀ DI EROGAZIONE DELLE BORSE DI STUDIO	
	4.1. Condizioni per l'erogazione della borsa di studio	
	4.2. Modalità di calcolo della borsa di studio	
_	4.3. Tempistiche per il pagamento della borsa di studio	
5.	PREPARAZIONE LINGUISTICA	
6.	REGOLE ACCADEMICHE DELLA MOBILITÀ	
	6.1. Compilazione Learning agreement	
_	6.2. Riconoscimento degli esami sostenuti all'estero e conversione dei voti	
7.	COPERTURA ASSICURATIVA	
8.	DICHIARAZIONI MENDACI	8
9.	TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI	8
10.	RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO E RIFERIMENTI AMMINISTRATIVI PER	
INFOI	RMAZIONI E COMUNICAZIONI	8
11.	PUBBLICAZIONE DEL BANDO	9

1. Finalità e borse di studio

1.1. Finalità e destinatari

Il Politecnico di Torino promuove ed incentiva la mobilità internazionale, in particolare quella in uscita, che rappresenta un pilastro fondamentale della strategia di internazionalizzazione.

L'Ateneo anche per l'a.a. 2025/2026 sostiene le/gli studenti iscritte/i al corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale durante il periodo formativo svolto all'estero attraverso l'erogazione di borse di studio nell'ambito del Programma Erasmus+. Tali borse verranno assegnate a coloro che soddisferanno i seguenti requisiti:

- se in possesso di titolo italiano: essere immatricolate/i e iscritte/i per la prima volta nell'a.a. 2024/2025 al Corso di Laurea in Ingegneria della Produzione Industriale. Non risulteranno idonei coloro che abbiano effettuato un trasferimento/passaggio interno da altro corso di studi;
- se in possesso di titolo estero: essere iscritte/i al corso di studi nell'a.a. 2024/2025 anche se provenienti da altro corso di studi;
- per tutte/i le/i candidate/i: svolgere un periodo di mobilità in presenza presso il Paese dell'Università ospitante per almeno 2 mesi continuativi (60 giorni), soddisfacendo al contempo le condizioni specificate all'art. 4.

1.2. Borse di studio

Il numero di borse di studio disponibili è pari al numero di coloro che ottengono l'idoneità secondo i parametri indicati al successivo art. 2 per una durata massima svolta presso il Paese dell'Università ospitante pari a 10 mesi ciascuna. La quota UE, in conformità con le indicazioni pervenute dalla Commissione Europea, varia a seconda del Paese europeo di destinazione come da tabella seguente:

GRUPPO 1 (costo della vita ALTO)	Austria, Belgio, Danimarca, Finlandia, Francia, Germania, Irlanda, Islanda, Liechtenstein, Lussemburgo, Paesi Bassi, Norvegia, Svezia.	€ 350
GRUPPO 2 (costo della vita MEDIO)	Cipro, Estonia, Grecia, Lettonia, Malta, Portogallo, Repubblica Ceca, Slovacchia, Slovenia, Spagna	
GRUPPO 3 (costo della vita BASSO)	Bulgaria, Croazia, Lituania, Macedonia del Nord, Polonia, Romania, Serbia, Turchia, Ungheria.	

L'importo mensile definitivo, comprendente la quota UE e il cofinanziamento con risorse ministeriali e/o d'Ateneo, è attribuito in base al valore ISEE:

ISEE/ISEEU	IMPORTO MENSILE
ISEE/ISEEU≤ 22.000	€ 630,00
22.001 <isee iseeu≤40.000<="" td=""><td>€ 550,00</td></isee>	€ 550,00
ISEE/ISEEU>40.001	€ 470,00

Per il calcolo dell'effettiva quota mensile assegnabile, l'Ateneo si avvarrà del valore dell'ISEE/ISEEU presente nel sistema e utilizzato ai fini della riduzione del contributo onnicomprensivo per l'a.a. 2025/2026.

N.B. qualora la/lo studente non abbia reso nota tale informazione all'Ateneo verrà attribuito d'ufficio un ISEE/ISEEU superiore a 40.000 euro.

L'importo della borsa di mobilità non è soggetto a tassazione.

1.3. Contributo per studenti con minori opportunità

Il programma ERASMUS+ intende promuovere le pari opportunità e la parità di accesso, l'inclusione, la diversità e l'equità in tutte le sue azioni. Le organizzazioni e i partecipanti che beneficiano di minori opportunità sono al centro di tali obiettivi e, tenendo conto di questi, il programma mette a loro disposizione meccanismi e risorse. In accordo con ciò, il Programma ERASMUS+ ammette la possibilità che gli Atenei aderenti al programma stanzino, nell'ambito del finanziamento comunitario, fondi destinati a supportare le/gli studenti con minori opportunità vincitori di una mobilità Erasmus+, da individuarsi secondo criteri definiti nelle Disposizioni delle Agenzie Nazionali.

Al presente bando si applicano le "Disposizioni nazionali allegate alla Guida al Programma 2024, Settore Istruzione Superiore" dell'Agenzia Nazionale Erasmus+ INDIRE, che a loro volta fanno riferimento al Decreto Direttoriale del MUR N. 318 del 14/03/2024. In base a tali disposizioni, per il presente Bando sono individuati come studenti con minori opportunità i seguenti soggetti:

- a. le/gli studenti diversamente abili o con disturbo specifico dell'apprendimento;
- b. le/gli studenti con svantaggio economico.

Per soddisfare il criterio di cui al punto a, le/gli studenti dovranno inviare apposita segnalazione via ticket all'Servizio Mobilità Internazionale successivamente all'accettazione formale della mobilità.

Per soddisfare il criterio di cui al punto b, le/gli studenti dovranno rientrare in entrambi i seguenti limiti massimi dell'Indicatore della Situazione Economica Equivalente (ISEE) e dell'Indicatore della Situazione Patrimoniale Equivalente (ISPE):

- limite massimo ISEE: euro 27.726,79;
- limite massimo ISPE: euro 60.275,66.

Per i soggetti vincitori diversamente abili o con disturbo specifico dell'apprendimento di cui al criterio a, il programma Erasmus+ ammette la possibilità che l'Agenzia Nazionale eroghi un'ulteriore sovvenzione di sostegno in modo da coprire i costi aggiuntivi per la loro partecipazione alle attività di mobilità. Coloro che soddisfano tale criterio riceveranno informazioni circa l'eventuale ulteriore finanziamento in corso d'anno attraverso una specifica nota informativa trasmessa utilizzando l'apposito canale di "Assistenza ticketing".

2. Formulazione elenco idoneità e assegnazioni

2.1. Verifica requisiti di idoneità

Nell'ambito degli elenchi di coloro iscritti al Corso di Laurea in Ingegneria della Produzione Industriale per l'a.a. 2025/2026 verranno selezionati coloro che:

- se in possesso di titolo italiano: si sono immatricolati ed iscritti per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 a seguito del superamento del Test di ammissione;
- se in possesso di titolo estero: si sono iscritti per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 anche se provenienti da altro corso di studi.
 - Per tutti le/i candidate/i:
- al termine della sessione d'esami di profitto autunnale di settembre 2025

 avendo acquisito un minimo di 28 crediti tra le materie di base, secondo quanto riportato nella Guida Studenti (capitolo Definizione del piano carriera e del carico didattico iscrizione ad anni successivi al primo Carenze formative e aggiornamento del carico) hanno aggiornato il carico didattico per l'a.a. 2025/2026 con nuovi insegnamenti e conseguentemente hanno acquisito il diritto alla mobilità prevista dal Corso di studi;
- hanno inserito nel proprio carico didattico dell'a.a. 2025/2026 gli insegnamenti che caratterizzano il percorso internazionale del secondo anno del Piano di studi del Corso di laurea.

A coloro in possesso dei requisiti su indicati verrà attribuito il giudizio provvisorio di idoneità al riconoscimento della borsa di studio.

2.2. Pubblicazione elenco idonei

L'elenco di coloro che risulteranno idonei in via provvisoria verrà reso noto il giorno 29 ottobre 2025 attraverso la pubblicazione alla pagina web: https://www.polito.it/didattica/iscriversi-studiare-laurearsi/studiare-all-estero/bandi-per-mobilita-internazionale-studentesca/assegnazione-lpi-20252026

2.3. Reclami

A seguito della pubblicazione dell'elenco provvisorio, la/lo studente potrà presentare eventuali reclami entro le ore 23.59 (ora italiana) del giorno 2 novembre 2025 esclusivamente tramite il canale "Assistenza ticketing", selezionando l'argomento MOBILITÀ VERSO L'ESTERO - PROGETTI SPECIALI, il sotto argomento "Candidatura" e aprendo un ticket con oggetto "RECLAMO VALUTAZIONE PROVVISORIA LPI" e specificando nel testo la motivazione. Qualsiasi reclamo presentato secondo modalità differenti non verrà preso in considerazione.

2.4. Assegnazioni

Il giorno 6 novembre 2025 verrà quindi pubblicato alla pagina web: https://www.polito.it/didattica/iscriversi-studiare-laurearsi/studiare-all-estero/bandi-per-mobilita-internazionale-studentesca/assegnazione-lpi-20252026 l'elenco definitivo degli idonei contestualmente all'assegnazione delle borse di studio di importo calcolato sulla base della durata del periodo di mobilità all'estero previsto dal CdS, svolto interamente in presenza e secondo gli importi indicati al precedente art. 1.

3. Accettazione delle borse di studio

Coloro che risulteranno assegnatari di borsa di studio dovranno sottoscrivere l'apposito contratto di mobilità - con cui dichiarano di accettare formalmente la borsa e confermano le coordinate bancarie del conto su cui verrà accreditato l'importo dovuto come descritto al successivo art. 4 – seguendo le indicazioni che riceveranno via posta elettronica/ticket dal Servizio Mobilità Internazionale.

La mancata sottoscrizione del contratto entro i tempi previsti verrà considerata come rinuncia.

4. Condizioni e modalità di erogazione delle borse di studio

4.1. Condizioni per l'erogazione della borsa di studio

Per poter ricevere il pagamento della borsa di studio, la/lo studente dovrà obbligatoriamente:

 svolgere la mobilità in presenza presso il Paese dell'Università ospitante per un minimo di 2 mesi continuativi (60 giorni);

- acquisire e vedersi convalidati in carriera almeno il corrispettivo di 12 CFU in caso di mobilità semestrale oppure di 20 CFU in caso di mobilità annuale. In caso contrario, la/lo studente non percepirà il saldo della borsa e sarà tenuto a restituire l'intero importo ricevuto come anticipo;
- inserire i dati e caricare i documenti richiesti al termine della mobilità tramite l'apposita procedura informatica disponibile nella pagina personale del Portale della Didattica (box MOBILITÀ OUTGOING - "Dichiarazione di attività in presenza - Modulo per Autocertificazione di Inizio e Fine Mobilità"). Tramite la suddetta procedura dovrà essere indicato anche il mezzo di trasporto prevalente utilizzato per raggiungere l'università ospitante;
- svolgere i test linguistici descritti al successivo art. 5;
- compilare online il Rapporto Narrativo (EU SURVEY) su piattaforma gestita dalla Commissione europea; essere in possesso di un conto corrente intestato o cointestato oppure una carta prepagata intestata, in entrambi i casi all'interno del circuito SEPA, ad eccezione dei soggetti nati o residenti in stati assoggettati ad embargo, nell'ambito delle misure internazionali vigenti disposte da OFAC, per i quali sono ammessi unicamente conto corrente intestato o cointestato italiano o carta prepagata intestata rilasciata da banca/posta italiana. Le coordinate IBAN dovranno essere inserite nella sezione "Tasse e pagamenti" Procedura per l'indicazione della modalità di pagamento con cui verranno corrisposti tutti i compensi erogati dall'Ateneo che si compila accedendo alla propria pagina personale. Non saranno previste modalità di pagamento alternative.

4.2. Modalità di calcolo della borsa di studio

L'importo effettivo della borsa di studio a fine mobilità verrà calcolato su base giornaliera in relazione al periodo svolto in presenza presso l'Università ospitante, così come indicato nell'Attestato di Permanenza rilasciato dalla stessa.

Il calcolo dei giorni di mobilità finanziabili avverrà nel modo seguente:

- 1) a ciascun mese completo di mobilità viene attribuito il valore mensile indicato nel Bando ed una durata pari a 30 giorni indipendentemente dalla effettiva durata del mese (28, 30, 31 giorni);
- 2) a ciascun giorno di mobilità nell'ambito di mensilità incomplete viene attribuito un valore pari a quello della mensilità completa diviso per 30 giorni;
- 3) la durata della mobilità e il valore effettivo della relativa borsa vengono calcolati secondo l'algoritmo qui di seguito descritto a titolo esemplificativo:

Esempio di calcolo della durata: mobilità dal 20/01 al 15/06
11 gg gennaio (dal 20/01 al 31/01) + 30 gg x 4 mesi interi (febbraio – marzo – aprile – maggio)
+ 15 gg di giugno= 146 giorni totali effettivi
e il valore effettivo della relativa borsa secondo il seguente algoritmo:
importo mensile borsa di studio X gg totali/30

4.3. Tempistiche per il pagamento della borsa di studio

Le borse di mobilità verranno erogate secondo le seguenti modalità:

- 1) entro i 60 giorni lavorativi successivi alla data di inizio della mobilità in presenza dichiarata attraverso l'apposita procedura informatica disponibile sulla pagina personale del portale della didattica (box MOBILITÀ OUTGOING "Dichiarazione di attività in presenza Modulo per Autocertificazione di Inizio e Fine Mobilità") verrà erogato un anticipo calcolato moltiplicando una quota pari a 350 Euro per mobilità verso Francia e Irlanda e 300 Euro per mobilità verso la Spagna per i mesi risultanti dalla data di inizio mobilità autocertificata, fino al massimo numero mesi previsti dal contratto. L'anticipo comprenderà anche la quota per minori opportunità per coloro in possesso dei requisiti;
- 2) versamento del saldo: verrà erogato al termine del periodo di mobilità. La/lo studente si impegna, al termine del programma di mobilità, e comunque inderogabilmente entro il 3 agosto 2026, ad inserire i dati e a caricare i documenti richiesti tramite l'apposita procedura informatica disponibile nella pagina personale del Portale della Didattica (box Mobilità Outgoing Dichiarazione di attività in presenza Modulo per Autocertificazione di Inizio e Fine Mobilità). Tramite la suddetta procedura dovrà essere indicato il mezzo di trasporto prevalente utilizzato e dovrà essere allegato l'attestato di svolgimento del test linguistico OLS. Inoltre, la/lo studente si impegna a compilare online il Rapporto Narrativo (EUSURVEY) su piattaforma gestita dalla Commissione europea entro i 15 giorni successivi al ricevimento della richiesta di compilazione e comunque non oltre il 15 settembre 2026.

Si precisa che a saldo erogato non sarà più possibile modificare o sostituire i documenti di rientro.

5. Preparazione linguistica

Il programma ERASMUS si pone tra i vari obiettivi quello di incoraggiare l'apprendimento delle lingue europee anche quelle meno diffuse e richiede lo svolgimento di una verifica online obbligatoria delle competenze linguistiche all'avvio e alla fine della mobilità. Tale verifica deve essere effettuata direttamente su apposita piattaforma gestita dalla Commissione Europea. La/lo studente è invitato a effettuare il test nella lingua del Paese sede dell'ateneo ospitante Erasmus e/o in quella utilizzata per lo svolgimento delle attività didattiche (NON IN ITALIANO), effettuando la registrazione sul sito dedicato:

https://academy.europa.eu/courses/welcome-to-the-eu-academy?lang=it. Su tale piattaforma online sono presenti i tutorial e la possibilità di iscriversi alle OLS communities e ai forums; inoltre sono disponibili corsi di lingua in autoapprendimento come supporto nella preparazione linguistica per il periodo di mobilità all'estero

Il pagamento dell'ultima rata del contributo finanziario è condizionato all'espletamento della verifica online delle competenze linguistiche.

6. Regole accademiche della mobilità

6.1 Compilazione Learning agreement

Tutti coloro che seguono un percorso di studio presso un'istituzione partner sono tenuti a compilare il Learning Agreement (LA).

Il LA è un documento che definisce l'insieme degli insegnamenti da sostenersi all'estero stabilendone altresì la corrispondenza con quelli presenti nel piano degli studi del CdS del Politecnico cui la/lo studente è iscritto.

Il LA è concertato tra la/lo studente e il Referente Accademico del Corso di Studio sulla base degli accordi presi con l'Università ospitante al fine di garantire da parte del Politecnico il riconoscimento dei crediti ottenuti a seguito del superamento dei relativi esami all'estero.

Nella compilazione del LA la/lo studente deve attenersi a quanto previsto dal percorso formativo di afferenza e indicato alle seguenti pagine web: https://www.polito.it/didattica/corsi-di-laurea/ingegneria-della-produzione-industriale

La compilazione del LA avviene tramite la procedura informatizzata disponibile nella propria pagina personale del Portale della Didattica.

6.2 Riconoscimento degli esami sostenuti all'estero e conversione dei voti

Il referente del CdS, in base ai certificati trasmessi dall'Università ospitante al Politecnico relativi agli esami superati durante la mobilità e alla votazione ottenuta (Transcript of Records), provvede alla conversione dei voti in trentesimi.

7. Copertura assicurativa

L'assicurazione per gli infortuni e la responsabilità civile di cui la/lo studente beneficia automaticamente con l'iscrizione al Politecnico di Torino viene estesa, con le stesse modalità, per tutto il periodo di permanenza all'estero presso l'Istituzione di destinazione, durante lo svolgimento dell'attività istituzionale. Le polizze sono disponibili ai seguenti link:

Polizza Infortuni https://www.swas.polito.it/services/polizze/doc_IC.asp; Polizza Responsabilità civile

https://www.swas.polito.it/services/polizze/doc_RC.asp.

Inoltre, tutti i soggetti vincitori coinvolti in attività di mobilità nell'ambito del programma Erasmus+ sono tenuti a provvedere autonomamente con polizza individuale a:

- garantirsi adeguata copertura sanitaria durante la permanenza all'estero secondo le modalità previste dal Paese ospitante;
- garantirsi adeguata copertura assicurativa che includa:
 - √ assicurazione di viaggio (inclusi danni o smarrimento del bagaglio);
 - √ malattia grave (inclusa l'incapacità permanente o temporanea);

- ✓ rimpatrio sanitario;
- ✓ morte (incluso il rimpatrio della salma).

Si precisa che la ricerca e la sottoscrizione di una polizza adeguata è ad esclusiva cura dell'interessata/o.

8. Dichiarazioni mendaci

Nel caso di dichiarazioni mendaci, la/lo studente verrà automaticamente escluso dal concorso, potrà essere deferito alla Commissione di Disciplina per i provvedimenti, oltre ad eventuali ulteriori sanzioni previste dalla normativa vigente.

9. Trattamento dei dati personali

Il trattamento dei dati personali, ai sensi del Regolamento Generale sulla protezione dei dati (Regolamento UE 2016/679) e del Codice in materia di protezione dei dati personali decreto legislativo 30 giugno 2003 n. 196 e successive modificazioni, è effettuato dal Politecnico di Torino esclusivamente per i fini istituzionali e per i fini di trasparenza imposti dalla normativa e sarà pertanto improntato ai principi di correttezza, liceità e pertinenza ai fini medesimi.

L'informativa completa riguardante la modalità di trattamento dei dati forniti e i diritti spettanti è visionabile https://didattica.polito.it/privacy/.

Titolare del trattamento dei dati è il Politecnico di Torino, con sede in C.so Duca degli Abruzzi, n. 24, 10129 Torino, nella persona del Rettore. Per informazioni e chiarimenti: <u>privacy@polito.it</u>.

Il Responsabile della protezione dei dati del Politecnico di Torino, nella versione inglese Data protection officer, al quale gli interessati possono rivolgersi per questioni relative al trattamento dei loro dati personali e all'esercizio dei loro diritti è contattabile a: dpo@polito.it.

10. Responsabile del procedimento e riferimenti amministrativi per informazioni e comunicazioni

Ai sensi di quanto disposto dall'art. 5 della Legge n.241 del 7 agosto 1990, il Responsabile del Procedimento di cui al presente Bando è la Dott.ssa Barbara Ballauri, e-mail: responsabile.mobilita@polito.it.

Le comunicazioni e richieste di informazioni relative al presente Bando saranno possibili esclusivamente tramite il canale "Assistenza ticketing" avvalendosi dell'indirizzo istituzionale assegnato dal Politecnico: S<MATRICOLA>@STUDENTI.POLITO.IT.

Le modalità di erogazione del servizio di assistenza a sportello sono indicate alla pagina: https://www.polito.it/didattica/iscriversi-studiare-laurearsi/studiare-all-estero/a-chi-rivolgersi/servizio-mobilita-internazionale.

11. Pubblicazione del bando

Questo Bando di Concorso è pubblicato sull'Albo Ufficiale di Ateneo e sul sito di Ateneo alla pagina: https://www.polito.it/didattica/iscriversi-studiare-laurearsi/studiare-all-estero/bandi-per-mobilita-internazionale-studentesca/bando-unico-aa-20252026.

Per quanto non espressamente previsto dal presente Regolamento si rinvia alle leggi vigenti in materia e agli altri Regolamenti di Ateneo.

CORSO DI LAUREA IN INGEGNERIA DELLA PRODUZIONE INDUSTRIALE BORSE DI STUDIO PER MOBILITA' ALL'ESTERO A.A. 2025/2026 Elenco provvisorio

MATRICOLA	CONDIZIONE	NOTA/MOTIVAZIONE
	301131210112	Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
320625	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
		corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
		Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
322080	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
		corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026) Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
322106	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
022100	NON IBONEA (O	corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
		Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
322990	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
		corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
		Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
323637	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
		corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026) Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
325222	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
323222	NONIBONEA	corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
		Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
326054	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
		corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
		Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
326924	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
		corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
207070	NON IDONEA (O	Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
327070	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
		Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
327382	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
02/002		corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
		Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
327469	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
		corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
		Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
327532	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
		corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026) Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
329510	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
327310	NON IDONLA, O	corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
		Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
330614	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
		corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
		Non immatricolata/o per la prima volta al Corso di Laurea in Produzione industriale nell'a.a. 2024/2025 (rif. art. 2
331024	NON IDONEA/O	Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del
		corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
335851	IDONEA/O	
335882	IDONEA/O	
336114 336134	IDONEA/O IDONEA/O	
336355	IDONEA/O	
336476	IDONEA/O	
336536	IDONEA/O	
336549	IDONEA/O	
336815	IDONEA/O	
337406	IDONEA/O	
337768	IDONEA/O	
338030	IDONEA/O	
338105	IDONEA/O	Non presenti insegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per
338133	NON IDONEA/O	l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
338159	IDONEA/O	
338189	IDONEA/O	
338830	IDONEA/O	
338983	IDONEA/O	
338988	IDONEA/O	
339165	IDONEA/O	
339262	IDONEA/O	

CORSO DI LAUREA IN INGEGNERIA DELLA PRODUZIONE INDUSTRIALE BORSE DI STUDIO PER MOBILITA' ALL'ESTERO A.A. 2025/2026 Elenco provvisorio

397334 DONEA/O 39743 DONEA/O 397543 DONEA/O 397543 DONEA/O 397540 DONEA/O 397540 DONEA/O 390540 NON DONEA/O 390540 NON DONEA/O 390540 NON DONEA/O 390540 DONEA/O 390550 DON	220205	IDONEA (O	
339748 DONEA/O 339773 IDONEA/O 339850 IDONEA/O 340041 IDONEA/O 340147 IDONEA/O	339325	IDONEA/O	
3397/3 IDONEA/O 3398/0 IDONEA/O 3398/0 IDONEA/O 340044 NON IDONEA/O 340045 NON IDONEA/O 340045 NON IDONEA/O 340046 NON IDONEA/O 340047 IDONEA/O 340047 IDONEA/O 340047 IDONEA/O 340047 IDONEA/O 340048 NON IDONEA/O 340049 NON IDONEA/O 340049 NON IDONEA/O 340040 NON IDONEA/O 340040			
39773 IDONEAO 39860 IDONEAO 39860 IDONEAO Non presenti insegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.o. 2025/2026 (fit. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità oll'estero previsto nell'ambito del co laurea in ingegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.o. 2025/2026 (fit. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità oll'estero previsto nell'ambito del co laurea in ingegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.o. 2025/2026 (fit. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità oll'estero previsto nell'ambito del co laurea in ingegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.o. 2025/2026 (fit. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità oll'estero previsto nell'ambito del co laurea in ingegnamenti del 2º anno nel periodo di mobilità oll'estero previsto nell'ambito del co laurea in ingegnamenti del ambito del conditatione del periodo di mobilità oll'estero previsto nell'ambito del co laurea in ingegnamenti della reduzione industriale a.o. 2025/2028 (fit. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità oll'estero previsto nell'ambito del conditati della periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del conditati della periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del conditati della periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del conditati della periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del conditati della periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del conditati della periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del conditati della periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del conditati della periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del conditati della periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del conditati della periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del conditati della periodo di mobilità all'es		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
38060 DONEA/O 340081 DONEA/O 340081 NON DONEA/O 340084 NON DONEA/O 340085 NON DONEA/O 340085 NON DONEA/O 340086 NON DONEA/O 340087 NON DONEA/O 340088 NON DONEA/O 340088 NON DONEA/O 340088 NON DONEA/O 340089 NON DONEA			
340044 DONEA/O			
Non presenti insegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.a. 2025/2026, fif. ant. 2º Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporte del period al mibili ad illestero previsto nell'ambito del col claurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026, fif. art. 2º Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporte del period al mibilità all'estero previsto nell'ambito del col claurea in Ingegneria della Produzione industriale a.a. 2025/2026, fif. art. 2º Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporte del period al mobilità all'estero previsto nell'ambito del col control in Colore in Colore industriale a.a. 2025/2026, fif. art. 2º Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporte del period ad imbilità all'estero previsto nell'ambito del colore di Industriale a.a. 2025/2026, fif. art. 2º Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporte del period ad imbilità all'estero previsto nell'ambito del colore di lourea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026, fif. art. 2º Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporte del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del colore di lourea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026, fif. art. 2º Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporte del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del colore di lourea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026). 340234 IDONEA/O 340354 IDONEA/O 340365 IDONEA/O 340367 IDONEA/O 340368 IDONEA/O 340369			
NON IDONEAO Crassegrazione di borse di studio a supporto dei periodo di mobilità al'estero previsto nell'ambito dei co laurea in Ingegneria della Produzione Industriala ca., 2025/2026 (fit. crt. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto dei periodo di mobilità al'estero previsto nell'ambito dei co laurea in Ingegneria della Produzione Industriala ca., 2025/2026 (fit. crt. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto dei periodo di mobilità al'estero previsto nell'ambito dei co laurea in Ingegneria della Produzione Industriala ca., 2025/2026) (fit. crt. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto dei periodo di mobilità al'estero previsto nell'ambito dei co laurea in Ingegneria della Produzione Industriala ca., 2025/2026) (fit. crt. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto dei periodo di mobilità al'estero previsto nell'ambito dei co laurea in Ingegneria della Produzione Industriala ca., 2025/2026) (fit. crt. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto dei periodo di mobilità al'estero previsto nell'ambito dei costa di profito di settembre 2025 (fit. crt. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto dei periodo di mobilità al'estero previsto nell'ambito dei co laurea in Ingegneria della Produzione Industriale ca., 2025/2026) (fit. crt. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto dei periodo di mobilità al'estero previsto nell'ambito dei co laurea in Ingegneria della Produzione Industriale ca., 2025/2026) (fit. crt. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio al'estero previsto nell'ambito dei con di contro in Ingegneria della Produzione Industriale ca., 2025/2026) (fit. crt. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto dei periodo di mobilità al'estero previsto nell'ambito dei con loruce in Ingegneria della Produzione Industriale ca., 2025/2026 (fit. crt. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto dei periodo di mobilità cil estero previsto nell'ambito dei con loruce in Ingegner	340044	IDONEA/O	
Non IDONEA/O 340147 IDONEA/O 340147 IDONEA/O NON IDONEA	340081	NON IDONEA/O	l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di
340147 IDONEA/O Non acquisiti 28 cfu al termine della sessione di esami di profitto di settembre 2025 (fif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del co laurea in ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026 (fif. art. 2 Regole per l'assegnazione di barse di studio a supporto del periodo mobilità all'estero previsto nell'ambito del coso di laurea in ingegneria della Produzione industriale a.a. 2025/2026 (fif. art. 2 Regole per l'assegnazione di barse di studio a supporto del periodo mobilità all'estero previsto nell'ambito del coso di laurea in ingegneria della Produzione industriale a.a. 2025/2026 (fif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del coso di laurea in ingegneria della Produzione industriale a.a. 2025/2026) (fif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del coso di laurea in ingegneria della Produzione industriale a.a. 2025/2026) (fif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del coso di laurea in ingegneria della Produzione industriale a.a. 2025/2026 (fif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del coso di laurea in ingegneria della Produzione industriale a.a. 2025/2026 (fif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del coso di laurea in ingegneria della Produzione industriale a.a. 2025/2026 (fif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del coso di laurea in ingegneria della Produzione industriale a.a. 2025/2026 (fif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del	340084	NON IDONEA/O	Non presenti insegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di
Non IDONEA/O NO	340147	IDONFA/O	Table III III gogitana della Fredezione III destinato di d. 2020/2020/
Non IDONEA/O 34031 NON IDONEA/O 34031 NON IDONEA/O 340331 NON IDONEA/O 34034 IDONEA/O 34034 IDONEA/O 34035 IDONEA/O 340364 IDONEA/O 340365 IDONEA/O 340365 IDONEA/O 340366 IDONEA/O 340367 IDONEA/O 340368 IDONEA/O 340369 IDONEA/O 340680 IDONEA/O 340680 IDONEA/O 340680 IDONEA/O 340680 IDONEA/O 340680 IDONEA/O 340681 IDONEA/O 340680 IDONEA/O 341071 IDONEA/O 341073 IDONEA/O 341084 IDONEA/O 341085 IDONEA/O 341086 IDONEA/O 341086 IDONEA/O 341086 IDONEA/O 341888 IDONEA/O 342886 IDONEA/O 342887 IDONEA/O 342886 IDONEA/O 342886 IDONEA/O 342886 IDONEA/O 342887 IDONEA/O 342887 IDONEA/O 342887 IDONEA/O 342888 IDONEA/O 342888 IDONEA/O 342889 IDONEA/O 342880 IDONEA/O 34			Non acquisiti 28 cfu al termine della sessione di esami di profitto di settembre 2025 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di
2025/2026) NON IDONEA/O 340344 IDONEA/O 340365 IDONEA/O 340365 IDONEA/O 340366 IDONEA/O 340367 IDONEA/O 340368 IDONEA/O 340369 IDONEA/O 340369 IDONEA/O 340369 IDONEA/O 340369 IDONEA/O 340680 IDONEA/O 340680 IDONEA/O 340680 IDONEA/O 340680 IDONEA/O 34071 IDONEA/O 340871 IDONEA/O 340873 IDONEA/O 340873 IDONEA/O 3409873 IDONEA/O 3409873 IDONEA/O 3409873 IDONEA/O 3409873 IDONEA/O 3409874 IDONEA/O 3409873 IDONEA/O 3409874 IDONEA/O 341077 IDONEA/O 341078 IDONEA/O 341079 NON IDONEA/O 341084 IDONEA/O 341084 IDONEA/O 341084 IDONEA/O 341084 IDONEA/O Non iscritto all'a.c. 2025/2026 (fif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perione del perione dell'a consumpre dell'a consumpr			Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di
NON IDONEA/O IDONEA/O 340364 IDONEA/O 340365 IDONEA/O 340365 IDONEA/O 340365 IDONEA/O 340564 IDONEA/O 340669 IDONEA/O 340669 IDONEA/O 340691 IDONEA/O 340691 IDONEA/O 340691 IDONEA/O 340691 IDONEA/O 340691 IDONEA/O 340691 IDONEA/O 340693 IDONEA/O 340693 IDONEA/O 340693 IDONEA/O 340693 IDONEA/O 340694 IDONEA/O 3406969 IDONEA/O 340691 IDONEA/O 340691 IDONEA/O 340691 IDONEA/O 340691 IDONEA/O 340691 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341018 IDONEA/O 341024 IDONEA/O 341034 IDONEA/O 341040 IDONEA/O 341040 IDONEA/O 341040 IDONEA/O 341050 IDONEA/O 341050 IDONEA/O 341050 IDONEA/O 341050 IDONEA/O 341050 IDONEA/O 341050 IDONEA/O 341064 IDONEA/O 341073 IDONEA/O 341084 IDONEA/O 341084 IDONEA/O 341084 IDONEA/O 341085 IDONEA/O 341254 NON IDONEA/O NON IDONEA/O NON IDONEA/O NON IDONEA/O NON IDONEA/O IDONEA/	340191	NON IDONEA/O	2025/2026)
340335 IDONEA/O 340508 IDONEA/O 340608 IDONEA/O 340608 IDONEA/O 340669 IDONEA/O 340830 IDONEA/O 340840 IDONEA/O 340859 IDONEA/O 340893 IDONEA/O 340981 IDONEA/O 340988 IDONEA/O 340988 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341014 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341024 NON IDONEA/O 34104 NON IDONEA/O 34104 NON IDONEA/O 341054 NON IDONEA/O 341055 IDONEA/O 341055 IDONEA/O 341055 IDONEA/O 341056 IDONEA/O 341056 IDONEA/O 341057 IDONEA/O 341058 IDONEA/O 341058 IDONEA/O 341058 IDONEA/O 341058 IDONEA/O 341059 IDONEA/O 341059 IDONEA/O 341059 IDONEA/O 341059 IDONEA/O 341050 IDONEA/O	340231	NON IDONEA/O	l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di
34035 IDONEA/O	340364	IDONEA/O	
340564 IDONEA/O	340365		
340688 IDONEA/O 340650 IDONEA/O 340669 IDONEA/O 340669 IDONEA/O 340931 IDONEA/O 340933 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341021 IDONEA/O 341031 IDONEA/O 341031 IDONEA/O 341040 IDONEA/O 341040 IDONEA/O 341040 IDONEA/O 341040 IDONEA/O 341041 IDONEA/O 341040 IDONEA/O 341041 IDONEA/O 341040 IDONEA/O 341041 IDONEA/O 341040 IDONEA/O 341041 IDONEA/	340435	IDONEA/O	
340650 IDONEA/O 340669 IDONEA/O 340981 IDONEA/O 340988 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341018 IDONEA/O 341099 IDONEA/O 341099 IDONEA/O 341099 IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341281 IDONEA/O 341291 IDONEA/O 342584 IDONEA/O 342585 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342580 IDO	340564	IDONEA/O	
340669 IDONEA/O 340943 IDONEA/O 340948 IDONEA/O 340948 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341073 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O Non iscrifto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perion mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di DONEA/O 1000	340608	IDONEA/O	
340669 IDONEA/O 340943 IDONEA/O 340948 IDONEA/O 340948 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341073 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O Non iscrifto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perion mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di DONEA/O 1000		IDONEA/O	
340893 IDONEA/O 340941 IDONEA/O 340948 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341017 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341080 IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341280 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 34260 IDONEA/O 34260 IDONEA/O			
340941 IDONEA/O 340968 IDONEA/O 341044 IDONEA/O 341073 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341080 NON IDONEA/O 341080 NON IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341280 NON IDONEA/O 341361 IDONEA/O 341361 IDONEA/O 341361 IDONEA/O 341425 IDONEA/O 341425 IDONEA/O 341488 IDONEA/O 341488 IDONEA/O 341488 IDONEA/O 341488 IDONEA/O 341575 IDONEA/O 341280 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342583 IDONEA/O 342584 IDONEA/O 342584 IDONEA/O 342585 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342588 IDONEA/O 342588 IDONEA/O 342589 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 34			
341073 IDONEA/O 341073 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341280 IDONEA/O 341280 IDONEA/O 341281 IDONEA/O 341281 IDONEA/O 341283 IDONEA/O 341288 IDONEA/O 341289 IDONEA/O 341280		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
341044 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341269 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341280 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341280 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341280 NON IDONEA/O 341281 NON IDONEA/O 341281 NON IDONEA/O 341281 NON IDONEA/O 341281 IDONEA/O 341282 IDONEA/O 341482 IDONEA/O 341483 IDONEA/O 341484 IDONEA/O 341485 IDONEA/O 341285 IDONEA/O 341285 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342583 IDONEA/O 342583 IDONEA/O 342584 IDONEA/O 342585 IDONEA/O 342585 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342588 IDONEA/O 342589 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 34269 IDONEA/O 34260 IDO			
341073 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341089 IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341264 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341279 NON IDONEA/O 341281 NON IDONEA/O 341281 NON IDONEA/O 341281 IDONEA/O 341281 IDONEA/O 341428 IDONEA/O 341428 IDONEA/O 341288 IDONEA/O 341280 IDONEA/O 341280 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342583 IDONEA/O 342583 IDONEA/O 342584 IDONEA/O 342585 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 34260 IDO			
341073 IDONEA/O 341089 IDONEA/O Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026) Non presenti insegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del co laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026) Non presenti insegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del co laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del co laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026) 341425 IDONEA/O 341488 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342581 IDONEA/O 342582 IDONEA/O 342583 IDONEA/O 342583 IDONEA/O 342583 IDONEA/O 342583 IDONEA/O 342583 IDONEA/O 342606 IDONEA			
341264 NON IDONEA/O 341287 IDONEA/O 341288 IDONEA/O 341289 IDONEA/O 341280 IDONEA/O			
NON IDONEA/O NON I		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
NON IDONEA/O NON I			Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
341361 NON IDONEA/O l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del collaurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026) 341425 IDONEA/O 341488 IDONEA/O 342575 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342585 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342580 IDONEA/O Mon iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)	341279	NON IDONEA/O	Non presenti insegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di
341425 IDONEA/O	341361	NON IDONEA/O	l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di
341488 IDONEA/O 341972 IDONEA/O 342575 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342584 IDONEA/O 342585 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342602 IDONEA/O 342604 IDONEA/O 342605 IDONEA/O 342607 IDONEA/O 342608 IDONEA/O 342608 IDONEA/O 342609 IDONEA/O	3/1/25	IDONEA/O	jaorea in ingegneria della i roduzione industriale d.a. 2023/2020j
341972 IDONEA/O 342575 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342584 IDONEA/O 342585 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342602 IDONEA/O 342604 IDONEA/O 342605 IDONEA/O 342606 IDONEA/O 342607 IDONEA/O 342608 IDONEA/O 342609 IDONEA/O			
342575 IDONEA/O 342580 IDONEA/O 342584 IDONEA/O 342585 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342593 IDONEA/O 342602 IDONEA/O 342606 IDONEA/O 342609 IDONEA/O 342609 IDONEA/O 342873 NON IDONEA/O Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			
342580 IDONEA/O 342584 IDONEA/O 342585 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342593 IDONEA/O 342602 IDONEA/O 342606 IDONEA/O 342609 IDONEA/O 342609 IDONEA/O 342873 NON IDONEA/O Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			
342584 IDONEA/O 342585 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342593 IDONEA/O 342602 IDONEA/O 342606 IDONEA/O 342609 IDONEA/O 342609 IDONEA/O 342873 NON IDONEA/O Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			
342585 IDONEA/O 342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342593 IDONEA/O 342602 IDONEA/O 342606 IDONEA/O 342609 IDONEA/O 342609 IDONEA/O Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			
342586 IDONEA/O 342587 IDONEA/O 342593 IDONEA/O 342602 IDONEA/O 342606 IDONEA/O 342609 IDONEA/O 342609 IDONEA/O Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			
342587 IDONEA/O 342593 IDONEA/O 342602 IDONEA/O 342606 IDONEA/O 342609 IDONEA/O Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			
342593 IDONEA/O 342602 IDONEA/O 342606 IDONEA/O 342609 IDONEA/O Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			
342602 IDONEA/O 342606 IDONEA/O 342609 IDONEA/O Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			
342606 IDONEA/O 342609 IDONEA/O Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			
342609 IDONEA/O Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			
Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del perior mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			
			Non iscritto all'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a.
342999 IDONEA/O	342999	IDONEA/O	2020/2020/
342999 IDONEA/O 343139 IDONEA/O			
343178 IDONEA/O Non acquisiti 28 cfu al termine della sessione di esami di profitto di settembre 2025 (rif. art. 2 Regole per NON IDONEA/O l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del co laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)			l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di

CORSO DI LAUREA IN INGEGNERIA DELLA PRODUZIONE INDUSTRIALE BORSE DI STUDIO PER MOBILITA' ALL'ESTERO A.A. 2025/2026 Elenco provvisorio

343203	NON IDONEA/O	Non presenti insegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
343293	IDONEA/O	
343473	NON IDONEA/O	Non presenti insegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
343593	IDONEA/O	
343623	NON IDONEA/O	Non presenti insegnamenti del 2º anno nel carico didattico dell'a.a. 2025/2026 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
343650	IDONEA/O	
343677	IDONEA/O	
343799	NON IDONEA/O	Non acquisiti 28 cfu al termine della sessione di esami di profitto di settembre 2025 (rif. art. 2 Regole per l'assegnazione di borse di studio a supporto del periodo di mobilità all'estero previsto nell'ambito del corso di laurea in Ingegneria della Produzione Industriale a.a. 2025/2026)
345380	IDONEA/O	
347787	IDONEA/O	